

ЗАТВЕРДЖУЮ
 Начальник 20 ДПРЧ
 ГУ ДСНС у Львівській області
 Віталій ПАТРУН
 « ____ » _____ 2019р.

РОЗКЛАД ЗАНЯТЬ

із службової підготовки з начальницьким складом Перемишлянського РС, 20 ДПРЧ та 50 ДПРП
 на листопад 2020/2021 навчального року

Дата та час проведення заняття	Види підготовки, назва навчальної теми. Додаткове заняття та його тема	Кількість годин	Форма проведення заняття	Місце проведення заняття	Посада, прізвище та ініціали особи, яка проводить заняття
06.11.2020р 10:00-14:00	<u>Функціональна підготовка</u> Тема: Організація та розвиток електронного документообігу в органах та підрозділах цивільного захисту ДСНС.	1	Лекція	Навчальний клас	Володимир СУХОЦЬКИЙ
	<u>Тактична підготовка</u> Тема: Порядок проведення нетехнічного та технічного обстеження територій на наявність вибухонебезпечних предметів, маркування небезпечних ділянок, їх очищення (розмінування) та контролю якості. Заходи безпеки під час проведення робіт з розмінування місцевості.	1	Лекція	Навчальний клас	Зенновій МАРИНЯК
	<u>Гуманітарна підготовка</u> Тема: Порядок обліку правопорушень, подій та грубих дисциплінарних проступків, забезпечення контролю за станом дисципліни та законності в органах і підрозділах цивільного захисту.	1	Лекція	Навчальний клас	Олег ХОВДІЙ
	<u>Підготовка з питань надання домедичної допомоги</u> Тема: Порядок надання домедичної допомоги постраждалим при підозрі на інсульт*	1	Лекція	Навчальний клас	Андрій ПЕТРІВ
	<u>Спеціальна фізична підготовка</u> Тема: Перенесення, встановлення і підйом по висувній драбині у вікно 3-го поверху навчальної башти	1	Практичне заняття	Двір 20 ДПРП	Віктор ГОРЕЦЬКИЙ
	<u>Загальна фізична підготовка</u> Тема: Комплексна силова вправа, разів за 1 хв.	1	Практичне заняття	Двір частини	Тарас СИВУЛЯК
	13.11.2020р 10:00-14:00	<u>Функціональна підготовка</u> Тема: Основні вимоги Правил пожежної безпеки в Україні.	1	Лекція	Навчальний клас

	<p><u>Тактична підготовка</u> Тема: Порядок проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт, гасіння пожеж при аваріях на об'єктах нафтопереробної промисловості.</p>	1	Лекція	Навчальний клас	Роман СУХОЦЬКИЙ
	<p><u>Профільна підготовка</u> Тема: Порядок формування зведених загонів ДСНС для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій та гасіння складних пожеж. Управління зведеним загonom.</p>	1	Лекція	Навчальний клас	Назар ДОМІНЧУК
	<p><u>Підготовка з питань надання домедичної допомоги</u> Тема: Порядок надання домедичної допомоги постраждалим при підозрі на травму грудної клітки*</p>	1	Лекція	Навчальний клас	Павло СТЕЛЬМАХ
	<p><u>Спеціальна фізична підготовка</u> Тема: Перенесення, підвішування і підйом по штурмовій драбині у вікно 4-го поверху навчальної башти</p>	1	Практичне заняття	Двір 20 ДПРП	Яромир ШМАНЬКО
	<p><u>Спеціальна фізична підготовка</u> Тема: Підйом по встановленій висувній драбині у вікно 3-го поверху навчальної башти</p>	1	Практичне заняття	Двір 20 ДПРП	Володимир СУХОЦЬКИЙ
20.11.2020р 10:00-14:00	<p><u>Профільна підготовка</u> Тема: Координація та контроль за діяльністю аварійно-рятувальних підрозділів. Організація та здійснення аварійно-рятувального обслуговування суб'єктів господарювання, галузей та окремих територій, щодо яких існує небезпека виникнення надзвичайних ситуацій.</p>	1	Лекція	Навчальний клас	Зенновій МАРІНЯК
	<p><u>Тактична підготовка</u> Тема: Порядок проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт під час ліквідації наслідків надзвичайної ситуації на залізничному транспорті.</p>	1	Лекція	Навчальний клас	Михайло КОСТІВ
	<p><u>Психологічна підготовка</u> Тема: Корпоративна культура в ДСНС. Соціально-психологічний клімат як показник ефективності управлінської діяльності. Моніторинг та формування сприятливого психологічного клімату в колективі*.</p>	1	Лекція	Навчальний клас	Тарас СИВУЛЯК

	<p><u>Підготовка з питань надання домедичної допомоги</u> Тема: Порядок надання домедичної допомоги постраждалим при підозрі на перелом кісток кінцівок*</p>	1	Лекція	Навчальний клас	Андрій ПЕТРІВ
	<p><u>Додаткове заняття</u> Тема: Вимоги безпеки праці під час гасіння пожеж та перебування в зоні теплової дії.</p>	1	Лекція	Навчальний клас	Назар ДОМІНЧУК
	<p><u>Спеціальна фізична підготовка</u> Тема: Змотування рятувальної мотузки (30 м) в клубок.</p>	1	Практичне заняття	Гараж 20 ДПРП	Павло СТЕЛЬМАХ
27.11.2020р 10:00-14:00	<p><u>Профільна підготовка</u> Тема: Організація медичного забезпечення осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту під час виконання ними завдань за призначенням. Санітарно-гігієнічні норми та правила при розташуванні підрозділу цивільного захисту у польових умовах.</p>	1	Лекція	Навчальний клас	Яромир ШМАНЬКО
	<p><u>Профільна підготовка</u> Тема: Методичні рекомендації щодо розроблення, коригування та відпрацювання планів (карток) пожежогасіння.</p>	1	Лекція	Навчальний клас	Віктор ГОРЕЦЬКИЙ
	<p><u>Тактична підготовка</u> Тема: Порядок дій при проведенні ліквідації наслідків ДТП</p>	1	Лекція	Навчальний клас	Роман СУХОЦЬКИЙ
	<p><u>Тактична підготовка</u> Тема: Тактика гасіння пожеж та проведення аварійно-рятувальних робіт в літаках та аеропортах.</p>	1	Лекція	Навчальний клас	Олег ХОВДІЙ
	<p><u>Додаткове заняття по вивченню вимог антикорупційного законодавства</u> Тема: Єдиний державний реєстр осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення</p>	1	Лекція	Навчальний клас	Тарас СИВУЛЯК

Розклад занять склав:

Заступник начальника 20 ДПРЧ
 ГУДСНС України у Львівській області
 « » жовтня 2020р.

Володимир СУХОЦЬКИЙ